



**LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉG**  
**KABINET**  
**KOMMUNIKÁCIÓS ÉS SAJTÓOSZTÁLY**  
1055 Budapest, Markó utca 16. • 1372 Budapest, Pf. 438.  
Telefon: (1) 354-5628, 354-5774 • E-mail: sajto@mku.hu

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) működéséről és az általa kezdeményezett büntetőeljárásokról**

Az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) által lezárt és a hazai vádhatóságoknak átadott ügyekkel kapcsolatban dr. Polt Péter legfőbb ügyész írásban válaszolt egy országgyűlési képviselő hozzá intézett kérdésére.

A legfőbb ügyész válaszában kifejtette, hogy megbízatása szerint az OLAF, mint az Európai Unió közigazgatási vizsgálati szolgálata, közigazgatási vizsgálatok végzésére jogosult. Emellett segítheti a tagállami hatóságok munkáját, közreműködik az általuk végzett közigazgatási vizsgálatokban, illetve összehangolja a több államot érintő ügyeket.

Az OLAF-nak büntetőügyek lefolytatására, bűncselekmény gyanújának vizsgálatára nincs hatásköre, ilyen gyanú felmerülése esetén az illetékes tagállami hatósághoz kell fordulnia. Az OLAF vizsgálatai eredményét, a zárójelentést bűncselekmény gyanúja esetén az ügyészségnek küldi meg, illetve feljelentéssel él.

Ebből következik, hogy az OLAF, vagy a minisztériumok, így a Nemzetgazdasági Minisztérium által lefolytatott vizsgálatok számával kapcsolatban nyilvántartott, a kérdésben ismertetett adatok nem a büntetőeljárások kezdeményezésére vonatkozó számadatok.

Az adatok a közigazgatási eljárásokra vonatkoznak, így az ügyészség e körben konkrét ismeretekkel nem rendelkezik.

A Legfőbb Ügyészség által lefolytatott vizsgálat eredménye szerint a 2011. évben még folyamatban volt, illetve a 2011. évtől kezdődően az OLAF zárójelentése vagy feljelentése alapján összesen 12 büntetőeljárás indult. Ebből 1 ügyben marasztaló, jogerős ítélet született, 2 ügyben vádemelés történt, 8 ügyben a nyomozás folyamatban van, 1 ügyben a nyomozást megszüntették.

Az OLAF egy kiadványában 2006. és 2013. december 31. között összesen 4 büntető ügyet említ Magyarország vonatkozásában.

A vizsgálat alapján további 4 olyan ügy volt, melyben az OLAF valamilyen formában (*adatkérés, adatközlés*) kapcsolódott a büntetőeljáráshoz.

A magyar ügyészség és az OLAF közötti szoros együttműködés – a magyar fél megítélése szerint – kiválóan működik és már eddig is számos eredményt hozott.

Budapest, 2014. november 24.

Legfőbb Ügyészség  
Kommunikációs és Sajtóosztály